KLM - Togo telo 1

sreda, 29. april 2020 21:24

Izpelji tenzor vztrajnostnega momenta. (ponovitev predavanj)

Izpelji odvisnost komponent kotne frekvence od ¢asa v lastnem sistemu togega telesa (t.i.
Eulerjeve enacbe). (ponovitev predavanij)

Tanka deska dimenzij a, b s povrsinsko gostoto dm/dS = sigma je vpeta v os po diagonali. Z
uporabo Eulerjevih enacb izracunaj navor na desko, ¢e se deska vrti okrog osi s konstantno kotno

frekvenco omega. Resitev: M}= i male o balds
a*™et T, /

a) Obravnavaj gibanje osnosimetricnega prostega togega telesa (tenzor J v lastnem sistemu
diagonalne oblike z elementi J,J, J',vsota zunanjih sil 0). Zapisi Eulerjeve enacbe. Izpelji

d/dt w3 = 0. (w1,w2) = const (sin(® t), cos (W t)); W =ws3 (J'J)/J. (ponovitev predavanj)

b) Obravnavaj gibanje simetrijske osi (oznac¢imo jo z e3) telesa iz a). Pokazi, da oklepa konstantni
kot theta z vrtilno koli¢ino L! Pokazi, da e3 okrog L precedira s kotno hitrostjo omega_pr = L/J=J'
omega3/ (J cos (theta))!

c) Zapisi vektor kotne hitrosti z Eulerjevimi koti v sistemu pripetem na togo telo. PoveZi opis kotne
hitrosti z rezultati iz a) in b)Upostevaj d/dt theta=0 in v primerjavi z rezultati iz a) povezi psi z w!
Resitev psi= W t.
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